DORTGENLER
GALISMA SAYFALARI 5

MTBZ dértgeninde,
m(Z)=106° ,
m(T)=46" ve [BE] ve
[ME] aciortaylar ise
m(MEB) kagtir?

MTBZ bir dortgen,
S,A ve C bulunduklari
kenarlarin orta
noktalaridir.
m(A)=45", |AC]=6+2
br,A(MTBZ)=48 br? ise
S ve C noktalari arasi
uzaklik kag¢ birimdir?

MTBZ dortgeninde,
m(Z)=150° m(B)=120°,
IBZ|=8+3 br,
MT|=20v2 br,

ve m(T)=45° ise
A(MTBZ) kag br*dir?

Sekilde MTBZ dbrtgen,
ZK/IBT, |zK|=10 brve
2|KT|=|MK|=8 brise
A(MKBZ) kag birim karedir? Z
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5. sekideki MTBZ
dértgeninde m(TBZ)=90°
m(ZMB)=60° ve BZ kenarini
tasiyan dogrunun denklemi
3x+2y-18=0 ise |MT| kag
birimdir?
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11.

MTBZ yamuk, [MT)/[ZB]
[ZL],[ML] aciortaylardir.
m(BZT)=20° , ise y-x kag
derecedir?
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MTBZ yamuk [MT]//[ZB] 7

ZB|=8cm

ZF|=7cm

FM|=17 cm

IMT|= 22 cm

|BE|=|ET]

ise A(MTBZ) kag cm?2 17
dir?

MTBZ yamuk,
[MT]//[ZB] z B
E ve F bulunduklari
kenarlarin orta noktalari
m(M)=45°
3. |MP|—2 |PE| ve
FPI=6V2 br ise
A(MTBZ) kacg birim
karedir?

MTBZ yamuk,

[MT]//[ZB]
m(ZMT)=30°
m(BTM)=45°

ZM|= 16 cm

ZB|= 8+Y3cm

ise T noktasinin [ZM]

na uzaklig: kag

birimdir?

MTBZ ikizkenar

yamuk,
[MT)//[ZzB], IMZ|=|BT]|,
|1ZB|=12 br, |KT|=4 br
ve [MB]L[BT]ise
A(MTBZ) kag¢ birim
karedir?
7\

MTBZ yamuk, B

[MTY//[ZB]
2.|ZL|=|BT|[=12 br,
IMT|=16 br ise |ZM]| kag
birimdir?
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12.  yrBZ £ 18- MTBZ bir . 12 5
paralelkenarinda O M # 7 z paralelkenar,[MH] ve 4 7
kdsegenlerin kesim 6 [ZH] agiortaylardir. v
noktasi, E ise [MZ] nin |ZB[=12 br , |ZM|=16
orta noktasidir. o br ve m(DBZ)=60° ise 15
IMF|=6 br olduguna |BH|=x kag¢ birimdir?

4 irimdir? T B \24
gore |MB| kag birimdir? VI T

13.  wmTBZ
paralelkenarinda K Z B 19
noktasi késegenlerin " MTBZ dikdértgen |
kesim noktasidir. KBS |BR|=|ZT], z B
e$|(<s%wn\_i_a)r tigogen vem(m_;z) m(ZTM)=35°, 5

m = ise SIS _ o0
kac dercedir? =5 10 T“(RMP)iO
M T ise m(RBZ) kag P
derecedir? R
35°
M T
14. 7 K B
MTBZ paralelkenarinda ,
|zZK|=3.[KB] ,
2/sTl=IBS| S
iseM kactir? 20. )
A(MTBZ) M T A MTBZ dikddrtgen ,
[MZ|=6 br, Z B
2.|ET|=|ME],
e m(ZET)=150° ,
° ?(MLB%) kag birim  ©
(3] areair

15. MTBZ paralelkenarinda Zz B . 150°
[MH] ve [ZD] aglortaylar, N M E T
[ZM|=14 br ve |DT|=1 br H o
dir.Buna gore f
paralelkenarin gevresi 14 <
kag¢ birimdir? D £

s 21. MTBZ dikdortgen , [MN]L[ND] dir.
M T > MTD iiggeni MD z N B
= do@rusu boyunca 0
katlaninca T ve N 4
16. MTBZ bi noktalari D
Ir Z 3 L B .
paralelkenar, [KM] 5 \/ Tiﬂk_l'_yzaskt?rg”
aciortaydir. 4 _ ! [ "
4.ZL|=3.|KL|=|MT| K MZ|=4 cm, - . T
=12 br ise G(MTBZ) oldugunagdre
kag br dir? [DT| kag cm dir?
M 12 T
22. —
MTBZ dikdortgen , 7 B
17. mTBZ alani 420 birim ;R P [zS]L[MB],[TK]L[MB]

|ZS|=6 br, |BK|=3 br, 3
C(MTBZ) kagtir? 6

kare olan bir
paralelkenardir.Bu
paralelkenarin ZB
kenari 4, MT kenari1 5
esit parcaya ayriimigsa
A(SLZ)+A(SRP) kag
birimkaredir? Lz T
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